
Ata da 21ª. Sessão Ordinária, da 4ª. Sessão Legislativa, da 16ª. Legislatura.
Aos 21 (vinte e um) dias do mês de junho de 2016, às 9:37 horas (nove
horas e trinta e sete minutos), na Sala Vereador Raimundo de Almeida Lima,
à Rua Maurício Barbosa Tavares Elias, nº. 314, presente o Sr. Presidente
Paulo Kenji Sasaki, que solicitou a Vereadora Aline Borges Alves de Moraes
- 1ª. Secretária proceder a chamada dos Srs. Vereadores e Vereadoras
constando-se presentes:- Devanir Candido de Andrade, Aline Borges Alves
de Moraes, Leôncio Ribeiro da Costa, Dalberon Arrais Matias, Jodi Tanaka,
Luiz Carlos de Carvalho, Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz Ferreira e
Rozi Aparecida Domingues Soares Machado. Ausentes os Vereadores Israel
de Castro, Abel Rodrigues de Camargo, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira,
Odir Vieira Bastos e Rodrigo de Lima. Ato contínuo o Sr. Presidente
declarou:- "Sob a proteção de Deus e das Leis em vigor"; Declaro aberta a
presente Sessão Ordinária da Câmara Municipal da Estância Turística de
Ibiúna. Após o Sr. Presidente solicitou ao Vereador Pedro Luiz Ferreira nos
termos regimentais proceder a leitura de um trecho da "Bíblia Sagrada".
Feito a leitura do trecho da "Bíblia Sagrada" o Sr. Presidente solicitou a 1ª.
Secretária proceder a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 14 de junho
de 2016. Terminada a leitura da ata o Sr. Presidente colocou para retificação
ou impugnação da Ata lida. Nenhum Vereador querendo retificar ou
impugnar a Ata lida o Sr. Presidente colocou em votação a ata sendo
aprovada por dez votos favoráveis e cinco ausências dos Vereadores Abel
Rodrigues de Camargo, Dalberon Arrais Matias, Jair Marmelo Cardoso de
Oliveira, Odir Vieira Bastos e Rodrigo de Lima. A seguir o Sr. Presidente
passou a leitura de expedientes recebidos do Sr. Prefeito a saber: -
Mensagem Complementar nº. 05/16 encaminhando o Projeto de Lei nº.
380/2016;- Ofício SF nº. 84/2016 encaminhando o Balancete da Receita e
Despesa do mês de maio de 2016; e Ofício GP nº. 181/2016 solicitando a
retirada de tramitação dos Projetos de Lei nOS.344, 345 e 346/2016. Após o
Sr. Presidente passou a expedientes protocolados na Secretaria da Câmara,
não havendo passou a expedientes recebidos de diversos a saber:- Ofício
CCA nº. 1802/2016 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, sendo
deferido cópias aos Vereadores Israel de Castro, Jodi Tanaka, Leôncio
Ribeiro da Costa e Rozi Aparecida Domingues Soares Machado;- Ofício
CCA nº. 1923/2016 do Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, sendo
deferido cópias aos Vereadores Israel de Castro, Jodi Tanaka e Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado;- Convite do Sindicato dos
Trabalhadores nas Industrias Fiação e Tecelagem, sendo deferido cópias
aos Vereadores Devanir Candido de Andrade, Leôncio Ribeiro da Costa,
Luiz Carlos de Carvalho e Pedro Luiz Ferreira. A seguir o Sr. Presidente
passou a expedientes apresentados pelos Srs. Vereadores e Vereadoras. O
Vereador Leôncio Ribeiro da Costa apresentou os Requerimentos nOs.85 e
86/2016. O Vereador Paulo Kenji Sasaki apresentou o Requerimento nº.
87/2016. O Vereador Jodi Tanaka apresentou o Requerimento nº. 88/2016,
solicitado discussão pelo Vereador Devanir Candido de Andrade foi inscrito
para os próximos expedientes. O Vereador Pedro Luiz Ferreira apresentou o
Requerimento nº. 89/2016. A Vereadora Rozi Aparecida Domingues Soares
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Machado apresentou o Requerimento nº. 90/2016. O Vereador Paulo Kenji
Sasaki apresentou as Indicações nOS.336 e 337/2016. A Vereadora Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado apresentou a Indicação nº.
338/2016. A Vereadora Aline Borges Alves de Moraes apresentou a
Indicação nº. 339/2016. O Vereador Pedro Luiz Ferreira apresentou a
Indicação nº. 340/2016. O Vereador Paulo César Dias de Moraes solicitou a
retirada de tramitação das Indicações nOS.341 e 342/2016 de sua autoria,
protocoladas anteriormente. O Vereador Paulo Kenji Sasaki apresentou as
Indicações nOs.343, 344, 345, 346, 347, 348, 349, 350, 351, 352, 353, 355,
356 e 357/2016. A Vereadora Aline Borges Alves de Moraes procedeu a
leitura da Indicação nº. 354/2016 anteriormente protocolada pelo Ex-
Vereador Carlos Roberto Marques Junior. O Vereador Pedra Luiz Ferreira
apresentou a Indicação nº. 358/2016. A Vereadora Rozi Aparecida
Domingues Soares Machado apresentou as Indicações nOS.359 e 360/2016,
sendo que solicitou a retirada de tramitação da Indicação nº. 360/2016 por
ser indêntica a de nº. 359/2016. O Vereador Paulo César Dias de Moraes
apresentou as Indicações nOs.361 e 362/2016. Após o Sr. Presidente passou
a apresentação de pareceres pelas Comissões. As Comissões de Justiça e
Redação; e Finanças e Orçamento apresentaram parecer em conjunto ao
Projeto de Resolução nº. 21/2016. As Comissões de Justiça e Redação:
Finanças e Orçamento; Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas; e
Educação, Saúde e Assistência Social apresentaram parecer em conjunto
ao Projeto de Lei nº. 371/2016. As Comissões de Justiça e Redação:
Finanças e Orçamento; e Obras, Serviços Públicos e Atividades Privadas
apresentaram parecer em conjunto ao Projeto de Lei nº. 377/2016.
Apresentado os pareceres, decorrido o prazo regimental o Sr. Presidente
encerrou o expediente. Reaberto os trabalhos na Ordem do Dia o Sr.
Presidente solicitou a 1ª. Secretária proceder a chamada regimental dos
Senhores Vereadores(as) constando-se a presença unânime dos Srs.
Vereadores(as). Procedida a chamada, havendo quórum, o Sr. Presidente
suspendeu as Sessão Ordinária por cinco minutos. Reaberto os trabalhos o
Sr. Presidente solicitou participar da mesa dos trabalhos os familiares do Sr.
Inos Corradin presentes na assistência. Prosseguindo o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo nº. 06/2016 de sua
autoria que "Concede o Título de Cidadão Ibiunense ao IIustríssimo Senhor
Inos Corradin." Nesse intervalo o Vereador Paulo Kenji Sasaki passou a
Presidência ao Vereador Israel de Castro e solicitou uso da palavra para
discussão. Terminada a discussão do Vereador Paulo Kenji Sasaki ao
Projeto de Decreto Legislativo nº. 06/2016 o mesmo reassumiu a
Presidência e prosseguindo com a discussão usaram da mesma os
Vereadores(as) Pedro Luiz Ferreira; Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado; Israel de Castro; Paulo César Dias de Moraes; e Dalberon Arrais
Matias. Encerrada a discussão o Sr. Presidente colocou em votação secreta
o Projeto de Decreto Legislativo nº. 06/2016 esclarecendo que após a
chamada dos Srs. Vereadores(as) pela Sra. Secretária, os mesmos pegarão
a cédula e envelope, anotarão o seu voto na Sala de Reuniões, e colocarão
o mesmo na urna existente sobre a mesa dos trabalhos. Feito
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esclarecimentos o Sr. Presidente passou a votação secreta e pela Sra.
Secretária foram chamados pela ordem os Vereadores(as):- Paulo Kenji
Sasaki, Israel de Castro, Devanir Candido de Andrade, Aline Borges Alves
de Moraes, Leôncio Ribeiro da Costa, Abel Rodrigues de Camargo,
Dalberon Arrais Matias, Jair Marmelo Cardoso de Oliveira, Jodi Tanaka, Luiz
Carlos de Carvalho, Odir Vieira Bastos, Paulo César Dias de Moraes, Pedro
Luiz Ferreira, Rodrigo de Lima e Rozi Aparecida Domingues Soares
Machado que colocaram os envelopes com as respectivas cédulas com os
votos na urna sobre a mesa dos trabalhos. Encerrada a votação o Sr.
Presidente passou a apuração e constatou o seguinte:- quinze votos "sim"
favoráveis a concessão do Título de Cidadão sendo portanto aprovado o
Projeto de Decreto Legislativo nº. 06/2016 por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto
de Decreto Legislativo nº. 07/2016 de autoria do Vereador Odir Vieira Bastos
que "Concede o Título de Cidadão Ibiunense ao IIustríssimo Senhor Pastor
Israel Padilha de Siqueira." Pela ordem usou da discussão o Vereador Odir
Vieira Bastos. Nesse intervalo o Vereador Paulo Kenji Sasaki passou a
Presidência ao Vereador Israel de Castro e solicitou uso da palavra para
discussão. Terminada a discussão do Vereador Paulo Kenji Sasaki ao
Projeto de Decreto Legislativo nº. 07/2016 o mesmo reassumiu a
Presidência e prosseguindo com a discussão usou da mesma o Vereador
Pedro Luiz Ferreira. Encerrada a discussão o Sr. Presidente colocou em
votação secreta o Projeto de de Decreto Legislativo nº. 07/2016
esclarecendo que após a chamada dos Srs. Vereadores(as) pela Sra.
Secretária, os mesmos pegarão a cédula e envelope, anotarão o seu voto na
Sala de Reuniões, e colocarão o mesmo na urna existente sobre a mesa dos
trabalhos. Feito os esclarecimentos o Sr. Presidente passou a votação
secreta e pela Sra. Secretária foram chamados pela ordem os
Vereadores(as):- Paulo Kenji Sasaki, Israel de Castro, Devanir Candido de
Andrade, Aline Borges Alves de Moraes, Leôncio Ribeiro da Costa, Abel
Rodrigues de Camargo, Dalberon Arrais Matias, Jodi Tanaka, Luiz Carlos de
Carvalho, Odir Vieira Bastos, Paulo César Dias de Moraes, Pedro Luiz
Ferreira, Rodrigo de Lima, Rozi Aparecida Domingues Soares Machado e
Jair Marmelo Cardoso de Oliveira que colocaram os envelopes com as
respectivas cédulas com os votos na urna sobre a mesa dos trabalhos.
Encerrada a votação o Sr. Presidente passou a apuração e constatou o
seguinte:- quatorze votos "sim" favoráveis a concessão do Título de Cidadão
e um voto "não" contrário a Concessão do Título de Cidadão, sendo portanto
aprovado o Projeto de Decreto Legislativo nº. 07/2016 por quatorze votos
favoráveis e um contrário. Após o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Decreto Legislativo nº. 09/2016 de autoria do Vereador Rodrigo
de Lima que "Concede o Título de Cidadã Ibiunense a IIustríssima Senhora
Maria Francelina de Siqueira." Pela ordem usaram da discussão os
Vereadores Rodrigo de Lima e Dalberon Arrais Matias. Encerrada a
discussão o Sr. Presidente colocou em votação secreta o Projeto de de
Decreto Legislativo nº. 09/2016 esclarecendo que após a chamada dos Srs.
Vereadores(as) pela Sra. Secretária, os mesmos pegarão a cédula e



envelope, anotarão o seu voto na Sala de Reuniões, e colocarão o mesmo
na urna existente sobre a mesa dos trabalhos. Feito os esclarecimentos o
Sr. Presidente passou a votação secreta e pela Sra. Secretária foram
chamados pela ordem os Vereadores(as):- Paulo Kenji Sasaki, Israel de
Castro, Devanir Candido de Andrade, Aline Borges Alves de Moraes,
Leôncio Ribeiro da Costa, Abel Rodrigues de Camargo, Dalberon Arrais
Matias, Jodi Tanaka, Luiz Carlos de Carvalho, Odir Vieira Bastos, Paulo
César Dias de Moraes, Pedro Luiz Ferreira, Rodrigo de Lima, Rozi
Aparecida Domingues Soares Machado e Jair Marmelo Cardoso de Oliveira
que colocaram os envelopes com as respectivas cédulas com os votos na
urna sobre a mesa dos trabalhos. Encerrada a votação o Sr. Presidente
passou a apuração e constatou o seguinte:- quinze votos "sim" favoráveis a
concessão do Título de Cidadã sendo portanto aprovado o Projeto de
Decreto Legislativo nº. 09/2016 por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A
seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 347/2016
que "Altera o artigo 8º. da Lei nº. 1052 de 19 de maio de 2005 e dá outras
providências.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente
colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 348/2016 que "Altera o artigo 2º.
da Lei nº. 868 de 23 de agosto de 2003 e dá outras providências.", nenhum
Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 349/2016 que "Altera o artigo 8º. da Lei nº.
1681 de 29 de abril de 2011 e dá outras providências.", nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos
Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto
de Lei nº. 355/2016 que "Dispõe sobre a concessão de subvenções às
entidades que especifica e dá outras providências.", nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação nominal foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 365/2016 que "Altera o artigo 1º. da Lei
Municipal nº. 2057 de 18 de dezembro de 2015 e dá outras providências.",
nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por
unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em
discussão o Projeto de Lei nº. 372/2016 que "Dispõe sobre a denominação de
uma Travessa no Bairro Gabriel e dá outras providências.", nenhum Vereador
querendo discutir, colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos
Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr. Presidente colocou em discussão o
Projeto de Lei nº. 373/2016 que "Dispõe sobre a denominação de uma rua no
Bairro Jardim Jemima e dá outras providências.", nenhum Vereador querendo
discutir, colocado em votação foi aprovado por unanimidade dos Srs.
Vereadores(as). Após o Sr. Presidente colocou em discussão o Projeto de
Lei nº. 376/2016 que "Dispõe sobre criação, instalação e denominação de
uma Escola.", nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). A seguir o Sr.
Presidente colocou em discussão o Projeto de Lei nº. 378/2016 que "Dispõe 9"
sobre a denominação de uma Rua no Bairro Murundu e dá outr~
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providências." , nenhum Vereador querendo discutir, colocado em votação foi
aprovado por unanimidade dos Srs. Vereadores(as). Não havendo mais
proposições a deliberar o Sr. Presidente anunciou para a próxima Ordem do
Dia o seguinte:- discussão e votação do Projeto de Resolução nº. 21/2016
de autoria da Mesa da Câmara que "Cria e altera a redação de dispositivos
da Resolução nº. 02 de 17 de março de 2009.";- discussão e votação do
Projeto de Lei nº. 371/2016 que "Dispõe sobre o emprego público que
especifica e dá outras providências.";- discussão e votação do Projeto de Lei
nº. 377/2016 que "Dispõe sobre criação, instalação e denominação de uma
Escola." Antes de finalizar a Sessão Ordinária a pedido de todos os
Vereadores(as) o Sr. Presidente solicitou respeitar um minuto de silêncio
pelo falecimento da Professora Eucléia Batista Silva. A pedido do Vereador
Devanir Candido de Andrade respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento da Sra. Eunice e do Sr. Ananias do Bairro do Colégio. A pedido
do Vereador Paulo Kenji Sasaki respeitar um minuto de silêncio pelo
falecimento do Sr. Ride Nakato. A pedido dos Vereadores Odir Vieira Bastos
e Pedro Luiz Ferreira respeitar um minuto de silêncio pelo falecimento da
Sra. Maria Madalena Domingues Ribeiro. A pedido dos Vereadores Jair
Marmelo Cardoso de Oliveira e Rodrigo de Lima respeitar um minuto de
silêncio pelo falecimento do Sr Luiz Vieira da Silva. Respeitado o minuto de
silêncio, nada mais a tratar na Ordem do Dia o Sr. Presidente convocou os
Srs. Vereadores(as) para a próxima Sessão Ordinária às 9:00 horas do dia
28 de junho de 2016 - terça-feira, e deu por encerrada a presente Sessão de
que para constar eu, Aline Borges Alves de Moraes - 1ª.
Secretária, determinei que o Sr. Amauri Gabriel Vieira - Secretário
Administrativo, lavrasse a presente Ata, do que fiz, dou fé e assino com o Sr.
Presidente e 2º. Secretário.


